Dados u = (2,1)y V= (a,-3) , se pide:

a) Hallar a para que sean //. Justificar graficamente la solucion obtenida.

b) Hallar a para que sean . Justificar graficamente la solucién obtenida.

¢) Hallar a para que forrrlen 45°, Justificar graficamente la solucion obtenida.

d) Hallar un vector 1. a U de médulo 5 (2 puntos)

Dada la recta 3x-4y+19=0 , se pide:

a) Hallar la ecuacién de la recta paralela a la anterior que pasa por P(5,6), en todas las
formas conocidas.

b) Hallar la distancia entre las dos rectas anteriores.
¢) Hallar el angulo que dichas rectas forman con la recta 7x-y+3=0
d) Representar graficamente en unos ejes cartesianos las situaciones anteriores. (2 puntos)

Dibujar en unos ejes cartesianos el triangulo de vértices A(2,0), B(0,1) y C(-3,-2), y hallar:
a) La ecuacioén general de la mediana correspondiente al lado AC. Dibujarla.

b) La ecuacion general de la altura correspondiente al lado AC. Dibujarla.

¢) La ecuacion general de las mediatrices correspondientes a AB y AC. Dibujarlas.

d) ¢Como se llama el punto donde se cortan las anteriores? Obtenerlo. (1,75 puntos)

(2+3i)(1—i) - (3 + 4i)°
2t —i”

b) Calcular (W2-+2 i)z (1-)° enforma polar, y pasar el resultado a bindmica. (2 puntos)
(-1+i0)% i’

a) Operar en forma binémica.

—16i

V3 i

—_— + J—
2 2

b) Comprobar la raiz correspondiente al 4° cuadrante.

¢) Dibujar los afijos de las raices. ¢ Qué figura forman? (2 puntos)

a) Calcular , dando el resultado en binémica.
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